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РУМУНСЬКИЙ ДИКТАТОР БРАТІЯНУ ЛІТВІНОВ ГОЛОВОЮ РАДЯНСЬКОЇ 
НОМЕР У БУКАРЕШТІ.

ДО АМЕРИКИ ПРИБУВ А. П. 
СЕРЕБРОВСЬКИП. З БЕЛЬГІЙСЬКОГО КАБІНЕТУ ВИКИ- 

НЕНО ВСІХ СОЦІАЛІСТІВ,ДЕЛЕГАЦІЇ ДО ЖЕНЕВИ. НЮ ПОРК. 17. листопада.
До Ню Порку прибув А. П. Се- 
ребровський, голова радян- 

! ського нафтового тросту, з ме-
1 Іншими членами делегації тою закупити потрібне обору- БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 23. ли- 

Члени кабінету наскоро поіха- дянські делегати на підготов- j будуть: Анатоль Луначарський, дування і студіювати американ- стопада
ли до трох членів регеиціі й чу конференцію роззброєння, народній комісар освіти; Тео- ‘ кі методи в нафтовій індустрії, твердив новий кабінет, який
поновили свою присягу на вір- що має розпочатися слідуюче- ! дор Угаров. член Центрально- Він буде в Злучених Державах склав на ного просьбу бувший
ність. го тижня в Женеві, прибули ■ го -Виконавчого Комітету; ге- 3 4 місяці премієр Генрі Жаспар. Ре-

До регенції входять: голов- сьогодня до Берліна на чолі з нерал Семен Пугачев, заступ- Серебровський каже, що ра- зигнація попереднього міні-
раціі горляних залозів, яку Ннй^>ддя Буздуґан, патріярх Максимом Літвіновим, засту- ник шефа генерального шта- дянська нафтова продукція стерства Жаспара, яке було
зроблено було вчера вечером греіго-православноі церкви Ми- пиияо'м народнього комісари бу армії; адмірал Беренс, був- щораз ліпше розвивається. За при владі від травня 1926 ро- 

Уряд видав бюлетиі), у яко)«у Крістеа та князь Микола, закордонних справ. ший морський аташе в Лондо- фіскальний рік, що. скінчився ку. наступила в понеділок,
підтвердив смерть премієра т1 другий син помершого короля Перед виїздом до Женеви ні. ЗО. жовтня, видобуто 84 міліо- В новому кабінеті зовсім не
апелював до народа втримати Фердинанда Літвінов буде конферувати з Конференція для обмеження мів бочок нафти, що становить ма соціалістів; чотири соціялі
порядок і заховати патріотизм Смерть премієра Братіяну німецьким міністром закордон- зброєнь розпічнсться ЗО. ли- новий рекорд у радянській на- стичні міністри зістали

Смерть Братіяну наступила без сумніву відновить бороть- них справ Штреземаном. (стопада. Уважають, що ра- фтовій продукції,
після другої операції, яку бу, щоб посадити бувшого ЖЕНЕВА, Швейцарія, 20. ли-1 дянська делегація, зробивши
зроблено в середу вечером престолонаслідника Каролн на стопада. Тут оповіщено, що сильну пропозицію за роззбро-
Преміер дістав закаження кро-j румунському троні. головою радянської делегації єнням, вибє головну вимівкх

І Хоч кабінет Вант 1.1 і Братія- на женевську конференцію роз- Франції за нероззброєнням. Ра-
зброєнь буде Максим Літвінов. дянськнй Союз вкаже на низку

БЕРЛІН, 24. листопада. — Ра-го, щоб склав новий кабінетБУКАРЕШТ, 24. листопада 
— Премієр Пон Братіяну, дій
сний диктатор Румунії, помер 
сьогодня в 7-ій годині рано. 
Смерть наступила після оле-

Жаспар рішив цілком викинути 
соціалістів

Тепер соціалістична парла
ментарна група ухвалила резо
люцію, в якій закликає робіт
ничу класу, щоб вона з попон
ною енергією повела кампанію 
за скороченням військової 
служби.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 
В ПОРТУГАЛІЇ.

Л1СБОЦА, Португалія, ‘23. 
листопада. Газета “Секульо” 
каже, що арештовано багато 
визначних Португальців, які 
були замішані в заговір, що 
змагав до повалення диктату
ри. Між арештованими є па
ру вислужених офіцирів. По
ліція захватила також воєнні 
матеріали в містах Коімб^іа, 
Помбаль, Авейро й Анадія.

Король Альберт за-

засту
плені лібералами й христіян

іськими демократами
Попередній кабінет Жаспара 

зрези гну вав через те, що мі-ПЛЯНУЮТЬ ПОХІД БЕЗРО
БІТНИХ МАПНЕРІВ.ви й помер.

З оповіщенням смерти Браті-j ну буде тимчасово при владі, 
яну, уряд підприняв кроки, і всстаки тут уважають, що нев- 
щоб ударемнити нову політич- дивзш буде запрошено націо- 
ну офеюиву, що може бути 
зроблена з метою посадити 
бувшого престолонаслідника 
Каролн на троні, на якому си
дить тепер його маленький син. 
король Михайло.

В Бук арешті розставлено

ністри не могли погодитися на 
ГЛЕЗҐО, Скотляндія. 17. лн- речииець військової служби.

Безробітні майнері Соціялісти бажали зменшеннязаступник народнього коміса-! своїх антиагресивних пактів як стопада.
на доказ, що він бажає мира, у вуглевих теренах Ленаркшай- військової служби з 10 місяцівря закордонних справ

иально-селинську партію всту
пити до коаліційного кабінету:

S"*, = КОМУНІСТИЧНА ПРОПАГАНДА В ТУ-::ЕЕ=ІГ РЕЦЬКІЙ республіці,
рішній уряд буде правдоподіб
но при владі до часу ухвален
ня буджсту пар.іяментом. Пі
сля того буде зроблено спро
бу створити коаліцію з лібе
ральної партії, що тепер при 
владі, й селянської партії.

Як кандидатів на пост голо
ви уряду згадують, крім брата 
помершого премієра, бувшого 
міністра закордонних справ 
Дуку та князя Стірбея.

ру планують розпочати завтра до 6 місяців. Через суперечні 
похід з Гемилтону до Глезго, ПОГЛЯДИ СОЦІАЛІСТИЧНИХ і песо-
щоб звернути увагу на умови j ціялістичиих міністрів, премієр
у вуглевих полях, де є без ро- і ----------------- ----------
боти 10,000 робітників

СТРАЧЕНО ЗАГОВІРНИКІВ НА ЖИПЯ 
ГЕНЕРАЛА ОБРЕГОНА.

АМЕРИКАНЦІ ВБИЛИ ТРОХ 
ПОВСТАНЦІВ.

МАНАГВА, Нікц^агва, 23. ли- 
В сутий ці з амери

канськими моряками й націо
нальною гвардією, що мала мі
сце шість миль на північний 
схід від Тельпатеки в понеді
лок, убито трох нікарагван- 
ських повстанців. Серед мо- 

! ряків і гвардії не був ніхто у- 
битий.

всюди сильну військову сторо
жу, гарнізон вповні змобілізо- 
Вано і всі публичні будпнки 
занило військо.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 20. 
листопада, 
ція викрила, що в Туреччині

вязниці за бунтівничу агітацію 
Турецька полі- серед робітників *

Дальше вислідила турецька 
ведеться від довшого часу ко- поліція, що -Третій Інтернаціо- 
муністична пропаганда. Ми- нал рішив зробити Туреччину 
ну.іого літа прийшло було до осідком комуністичної агітації 
страйку у фабриці тютюну че- на Балкані. В балканській 
рез те, що фабричні робітни- конференції, що відбулася ми- 
ки відмовилися пожертвувати ну.іого року,1 брало участь ба
євій однодневний зарібок на тато сторонників д-ра Недіма. 
національний летничий фонд, j На тій конференції рішено по- !

Як тепер показується, в зга-1 ділити Туреччину на віялєти ( 
даній фабриці шириться кому- або провінції для лекшого ши- 
ністична агітація, а кермани- рения комуністичних засад се- 
чем її є др. Ведад Недім. Він ред турецьких робітників. 
ого.Тосив недавно статтю в іме- ; Недавно була в Константно-

істопада
Кабінет зібрався й запропо

нував на премієра Вантілю БрЬ- 
тіяну, брата помершого премі-
єра.

МІСТО МЕКСИКО, 23. листо- Антоніом Тірадом
Тут страчено сьогодня , Поліція каже, що всі страче- 

чотирох мущин, що пробува- ні призналися, що були замі- 
ли убити бувшого президента Шані в заговір на життя гене- 
Альваро Обрегона, кинувши в рала Обрегона. Екзекуції бу- 
його автомобіль бомби. За- ли виконані на подвірю голов- 
говірники були розстріляні но і поліційної статі в центрі

міста, лише 50 метрів від аме
риканського консулату й нсда- 

кий піп Miry ель Про Хуарсз. леко великих готелів та редак- 
його брат Гумберто Про Хуа- цій газет, 
рез, Лкіїс Вільчіз і Антоніо Ті- 

; радо: л
' : Перші три були арештовані 

в понеділок. Ті рада арешто
вано зараз після виконання а- ЬУЕНОС АПРЕС, Аргентина, 
тентату ік| Обрегона 13. листо 20. листопада. Цілий гиж- 
пада. Він був тяжко ранений,день панує в провінції Санті- 
V той час. Питий чоловік, за- яго Де Лєстсро страшна спека.

пада

Регенція, що править за 6- 
літяього Михайла, негайно о-
добрила вибір Вантілі Братія
ну и формально попросила йб- жовнірами. X.

Страченими є оці: католиць
ПІДЧАС БУРІ В АНГЛІЇ ЗГИ

НУЛО 12 ОСІБ.АРМІЯ СТЕРЕЖЕ КОРДОНІВ КРАЇНИ 
І ПАТРОЛЮЄ В СТОЛИЦІ ЛОНДОН, 21. листопада. 

Останні звідомлення кажуть 
що підчас бурі при кінці мину
лого тижня згинуло 12 осіб.

! Девять з них припадає на мо-

В АРГЕНТИНІ ПАНУЄ ТЕПЕР 
ВЕЛИКА СПЕКА.

турецької соціалістичної ; пелі Каменева, сестра Троць- 
партії селян і робітників, у якій і кого. Прибула вона сюди як j 
взиває Турків, щоби прилучи- делегатка на літературну й со- ! 
лися до Комуністичної І Іартії.

ни

Тут відбулася конференція 
послів національно-селянської

ВІДЕНЬ, 24 ціяльну конференцію чужих на- 
Др\того визначного Турка, родів. На приняттю в Її честь v РЯК1В- ЯКІ втопилися, коли ри

бацький корабель “Аляска" за
тонув коло Абердіну.

листопада 
Звідомлення з Ьукарсшту ка
жуть сьогодня, що в Румунії 
видано військові накази, щоб

парти, яку скликано після за- д.ра Шерифа Гуси і. засуджено 
борони урядом конгресу наці- ще в 1923 році на 15 років

радянській амбасаді взяло у- 
часть багато визначних Турків мішаний у змову вбити Обре- яка доходить до 108 степенів 

гоначоналміо-селямської .парти, що 
мав відбутися в Альба Юлії.

Конференція тре вал а. цілий 
день. На ній виголошено кіль-j

Лямберто Ру і зна кордоні поставити сильні 
військові патрулі. Також на 
вулицях Ьукарсшту є військо
ві патрулі, щоб недопуститн до 
ніяких демонстрацій або роз- 
рухів.

Поліція в тій провін- 
мер у неділю від ран, які одер-1 ції взяла в свої руки роз мре ді
жа в, коли пробував утікати з j лківанпн води.

ПО- У ТІІІІ1
НЕ ХОЧУТЬ СКАСУВАТИ 

4 КАРИ СМЕРТИ.“ПРАВДА" ПРО ПРИГОТУВАННЯ 
ПОЛЬЩІ ДО ВІЙНИ

ПАРИЖ, 23. листопада. —- 
Гільотина, офіціальний інстру- 

: мент екзекуції у Франції, буде 
далі функціонувати иомимо 

1 руху за знесенням кари смерти.
Законопроект, щоб скасува

ти кару смерти, був повалений 
і сьогодня в парламентарній ко
місії цивільного й карного за
конодавства 8 голосами про
ти СІМЮХ.

ка промов, у яких осуджено не- 
лєсальність режіму Братіяну н 

Наспівші СЮДИ звідомлення І висловлено рішучий протест І 
кажуть, що смерть Братіяну проти заборони партійного і 
наступила наслідком затроєннн конгресу в Альба Юлії. Ріше-

УСПІШНА КАМПАНІЙ всесоюзної 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

і

! ристїв про “кордони 1792 р.
І Цей клич, каже "Правда'-, озна-

МОСКВА, 19. листопадано також ужити всіх легальнихкрови.
І Іомерший премієр Братіяну 

походив з дуже багатої румун
ської родини, яка від давна бу
ла великою силою в політиці 
Румунії
люе нафтові й мінеральні ре
сурси Румунії.

Пон* Братіяну був преміє ром 
і міністром закордонних справ 
у ріжних кабінетах.

БУКАРЕШТ, 21. листопада. ( Братіяну

Ревеляції, зроблені в звязкузасобів у парляменті й поза 
ним, щоб приневолити до ре-1 з конференцією литовських по
зи гна ції уряд Братіяну

чає кінець незалежности ли
товського народа Д одночасно 
становить спробу загарбати 
території України й Білорусі. 

Маси розуміють це, пише 
Литву та ціо вона горячково “Правда", що зі спробами за-

МОСКВА, 19. листопада. 
“Правда" зазначує в мередови- 
ці, що за короткий час кампа
нії зголосилося до Всесоюзної 
Комуністичної Партії 30,000

готується до війни", пише гарбати Литву польські імгісрі- ; СТРАШНИЙ ГУРАГАН ПАВІ- кандидатів, так що до 13-го 
“Правда" й додає, що цей фаісг ялісти одночасно бажають від- СТИВ ЕСПАНІК). конгресу партія значно зросте,
мусить затрівожити кожного, тяти С.Р.С.Р. від заходу.

"Робітники Европи повинні 
Маси С.Р.С.Р. стежать за по- зрозуміти небезпеку і спинити 

діями на західнім кордоні з як- польських імперіялістів. Це о- 
найбільшим зацікавленням. Во- собливо відноситься до пролє- 
ни ясно здають собі справу з таріяту Англії, бо-ж про бока
того, що загарбання Литви ційна діяльність англійських І 
Польщею означає крок в на- дипльоматів у прибалтійських 
прямі здійснення шовїністич- країнах не є вже таємницею ні 
них кличів польських міліта- для кого", кінчить "Правда".

членів, а крім цього 15,000 но
вих робітників стали перед
платниками комуністичних ор
ганів.

літичних імігрантів в Ризі, до- 
Між засобами, що мають назують понад всякий сумнів.

Ця родина контро- спричинити упадок уряду, ре
комендовано “пасивний опір". 
Він полягає в тому, що насе
лення відмовляється платити 
податки й давати рекрута так

що Польща плянує загарбати

ЧІЧЕРІН ЗАПЕРЕЧУЄ БРЕХНІ 
РУМУНІЇ.

МОСКВА, 23. листопада: 
Народній комісаріат закордон
них справ рішучо іаперечив 
сьогодня звідомлення з Бука- 
решту, що радянські воєнні 
кораблі пливають загадочно 
по Чорному морі й особливо

що вповні оправдає заняту 
Анда- паРт'е|о пролетарську лінію.

ОдУшевлення підчас святку
вання десятих роковин Жов
тневої революції є замітне й 
у закордонних Комуністичних 
Партіях, каже "Правда”. В
перших днях святкування ро- стараються вила пати всі ко
ковий революції до німецької : раблі, що належали перше до 
Компартії вступило 4,000 нових j білоросійської фльоти Враиґля.

СЕВІЛЬ, Еспанія, 21. листо
пада. Дві провінції 
люзію н Кордобу 
сьогодня страшний гураган, я- 
кий убив у Кордобі три особи, 
знищив елєтровні в кількох мі- 

j стах провінції її наробив засі
вам шкоди на тисячі доларів.

довго, поки є при владі уряд кому дорога справа мира
навістив

ЧАН ЦО-ЛІН ХОЧЕ ПРОГОЛОСИТИ 
СЕБЕ ІІІСАРЕМ КИТАЮ.

♦
ПОМЕР СТАНІСЛАВ І1ШИ- 

БИШЕВСЬКИИ.ХОЧУТЬ СКАСУВАТИ НЕРІВНІ 
ДОГОВОРИ.

ЛОНДОН, 23. листопада. - 
Депеша з Токіо каже, що япон
ський кореспондент у Пекіні 
повідомляє, що північний ре
акційний генерал НЬн Цо-Лін 
приготовляється проголосити 
себе цісарем Китаю.

Він вже замовив коронаційні 
шати з Сучова, де можна ді
стати найліпший шовк ським та иншими урядами

Манджурський диктатор пе- Ніякий договір, сказав він,1 Декорації доконав спеціальний сумському як доказ, що Фран-
реіменуе Китай на "Могучу не буде вважатися зобовязую- висланник французького уря- ція заперестане попирати поль-
експанзивну імперію". чим. поки націоналістичний у- Іду, маршал Десперей. Декора- ські праві круги, а дасть свою

Цісарський трон уіКитаю зі- ряд не візьме участи в його у- ція відбулася в присутности піддержку сторонництву Піл- ХАРБІН, Манджурія, 23. ли-
став опорожненнй 12. листопа- ложенню. ! президента республіки Mo- сумського. стопама. — На протест німець-
да 1912 року, коли країна ста- ----- 'сціцького. Медаль, яким уме-1 .______ _____ кого консули, китайська влама
ла республікою, хоч останній РОЗІГНАЛИ СТУДЕНТІВ. ■ керовано Пілсудського, даєть- Хто читає, той знає! Але щоб заборонила показувати а мери-
цісар з династії Маичу, Пу-І, БІЛГОРОД. 24 листопада —,« лише за надзвичайні докази було що читати, треба про це камську фільму “The Big Ра
задержав титул цісаря до 5. Поліція розігнала тут сьогодня відваги на полі бою звичайним подбати. Подбайте-ж, щоб вн rade*4 ("Великий ПараУ). Кон
листопада 1924 року

-
-І !

ФРАНЦІЯ ПОПИРАЄ ЛІЛСУДСЬКОГО КОНГРЕС ВІДБУДЕТЬСЯ 1. ГРУДНЯ.ВАРШАВА, 24. листопада.
1 Тут помер Станіслав Пшйби- 

шевський, відомий польський

111АНГАП, 24 листопада.
С. С. By, мщістер закордонних 
справ у нанкінському націона
лістичному уряді, заявив сьо- ВАРШАВА, 19. листопада. — 
годня, що націоналісти мають В Бельведерській палаті від- 
намір уневажнити невдовзі всі булася врочиста декорація 
нерівні договори між китай- маршала Гіілсумського фран

цузьким військовим медалей.

драматург і новеліст. Він уро- МОСКВА, 19. листопада. вєва й Муралова зі складу
“Ґосплану" (Державної 

ГІлянової Комісії). Рада засто
сувала таку саму постанову до 
Смірнова, члена колегії Цен- 

Партій Узбекістану, грузин- трального Статистичного У- 
ської, молдованської і вірмен- правління, 
ської Радянських Республік та 
місцевих партійних організацій 
ріжних міст Союза одноголо
сно одобрили політику Цен
трального Комітету та виклю
чення з партії Троцького й партійній конференції, що Лев
Зіновєва.4” ....... ' ™ Троцький мусить розпустити

Рада Народніх Комісарів свою опозиційну партію, або 
С.Р.С.Р рішила усунути Зіно- уряд винищить її.

ки мають лише маршал Фош і
Петенн. а також бельгійський дився 1868 Р°к> и 6-VB твоРцем Пятнайцятий Конгрес Всесоюз-

польського модерного театру. HOj Комуністичної Партії від- 
Пшибишевський був зарахова- будеться 1-го грудня в Москві, 
ний до драматургів першої

чле
нів

король Альберт.
У політичних кругах то.тку- 

ють надання цеї відзнаки Піл- Конференції Комуністичних
кляси

ЗАБОРОНИЛИ ФІЛЬМУ.
МОСКВА, 24. листопада. 

Йбсиф Сталін, генеральний 
секретар Всесоюзної Комуні- 
стичної Партіі^ заявив тут на

демонстрацію студентів проти жовнірам, а рідко коли офіци-j стали читачем “Укр. Роб. Ві- суль каже, що фільма є неспра- 
Iталії. рам вищих ранг. Такі відзна- * стей" ■ листопаді. ’ ведлива супроти Німеччини.
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